



Следователи проверяют информацию, опубликованную в СМИ, о падении школьницы в канализационный люк

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение процессуальной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что ученица 5-го класса школы, расположенной на улице Владимира Невского города Воронежа, по пути следования домой упала в люк, наступив на неплотно прилегающую крышку. Со слов матери девочки, ее дочь почти провалилась в отверстие, но застряла, зацепившись портфелем, ее спас проходивший мимо мужчина. Девочка отделалась испугом и царапинами. По данным СМИ люк располагается в нескольких метрах от ворот школы, мимо него каждый день ходят дети.

В ходе доследственной проверки следователями будет выполнен весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1261319>